日本海ガス株式会社 管理部料金センター

スマートフォンアプリによるガス料金のお支払いサービス開始について

日頃より日本海ガスをご利用いただき、誠にありがとうございます。

当社は、2024年6月1日より、スマートフォンアプリを利用した新たなガス料金のお支払いサービス(以下、本サービス)を開始します。

本サービスは払込票に印字されたバーコードをスマートフォンアプリで読み取ることで、ガス料金をお支払いいただけるものです。これまで払込票をご利用のお客さまには、コンビニエンスストア等の店頭でお支払いいただいておりましたが、本サービスによりご自宅でのお支払いが可能となります。

1. サービスの内容

現在、払込票にてガス料金をお支払いのお客さまは、スマートフォンアプリを利用し、払込票に印字されているバーコードを読み取ることでガス料金をお支払いいただけます。

2. サービス開始日

2024年6月1日以降に発行した払込票から利用可能となります。

3. ご利用可能なスマートフォンアプリ

ご利用にはスマートフォンアプリのダウンロードが必要となります。詳細につきましては、各社ホームページをご覧ください。



詳しくはこちら



詳しくはこちら



詳しくはこちら

4. ご利用上のご注意

- ■スマートフォンアプリでのガス料金のお支払いには、日本海ガス発行の払込票が必要となります。なお、払込票には 発行手数料 220 円/月(税込)がかかります。
- ■お支払い済みの払込票で、再度コンビニエンスストア等やスマートフォンアプリでお支払いにならないよう、ご注意ください。
- ■スマートフォンアプリでお支払いの場合、領収証は発行いたしません。アプリ内の決済履歴等でご確認ください。
- ■バーコードの読み取りができない場合、ご利用いただけません。
- ■取扱期限日を過ぎた払込票ではお支払いいただけません。

5.ご利用の流れ

- ①ご利用のスマートフォンアプリを選択
- ②払込票に印刷されているバーコードを読み取り

【検針時投函の払込票】



- ③金額をご確認のうえ、決済操作
- ④決済完了

【ハガキタイプの払込票(一例)】

